



नेपाल सरकार
श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्रालय
व्यावसायिक तथा सीप विकास तालिम प्रतिष्ठान
बुटवल, रुपन्देही

निःशुल्क आधारभूत सीपमूलक तालिम संचालन सम्बन्धी सूचना
(प्रथम पटक प्रकाशित मिति २०७७१००१)

व्यावसायिक तथा सीप विकास तालिम प्रतिष्ठान बुटवलबाट आ.व.०७७०७८ मा संचालन गरिने देहाय अनुसारका आधारभूत सीप विकास तालिमहरू मध्ये आफुलाई आवश्यक भएको (कुनै एक विषयको तालिम) लिन इच्छुक नेपाली नागरिकहरूले यस प्रतिष्ठान वा प्रतिष्ठानको वेबसाईट www.vstbutwal.gov.np/download बाट आवेदन फारम प्राप्त गरी तपशिलमा तोकिएको विवरण भरी यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५ दिन भित्र यस प्रतिष्ठानमा आवेदन दिन यो सूचना जारी गरिएको छ ।

तपशिल:

क्र.सं.	तालिमको विषय	तालिमको अवधि	न्यूनतम शैक्षिक योग्यता	तालिम संचालन हुने स्थान	सम्पर्क/ अन्तर्वाता मिति	आवेदन फारम पाइने र पेश गर्ने स्थान
१.	ईलेक्ट्रिकल (विद्युत जडान)	३९० घंटा	८ कक्षा उत्तीर्ण	बाणगंगा नगरपालिका वडा नं. ३ को कार्यालय क.व. बर्दघाट न.पा. वडा नं. १२, नवलपरासी	सम्पर्क मिति :- २०७७१०१६ गते । अन्तर्वाता र तालिम सुरु हुने मिति सम्पर्क मितिमा तोकिएको छ ।	बाणगंगा नगरपालिका को कार्यालय क.व.
२	केश श्रृंगार (ब्यूटिसियन)	३९० घंटा	८ कक्षा उत्तीर्ण	प्रतिष्ठानको कार्यालय, बुटवल, रुपन्देही		बर्दघाट न.पा. को कार्यालय न.प.
३	प्लम्बिङ	३९० घंटा	८ कक्षा उत्तीर्ण	प्रतिष्ठानको कार्यालय, बुटवल, रुपन्देही शिवराज न.पा. वडा नं. ५, कपिलवस्तु		प्रतिष्ठानको कार्यालय, बुटवल, रुपन्देही
४	कटाई सिलाई	३९० घंटा	८ कक्षा उत्तीर्ण	प्रतिष्ठानको कार्यालय, बुटवल, रुपन्देही		प्रतिष्ठानको कार्यालय, बुटवल, रुपन्देही
५	एसी-फ्रिज मर्मत	३९० घंटा	८ कक्षा उत्तीर्ण	प्रतिष्ठानको कार्यालय, बुटवल, रुपन्देही		प्रतिष्ठानको कार्यालय, बुटवल, रुपन्देही
६	सेक्युरिटी गार्ड	१६० घंटा	८ कक्षा उत्तीर्ण	प्रतिष्ठानको कार्यालय, बुटवल, रुपन्देही		प्रतिष्ठानको कार्यालय, बुटवल, रुपन्देही
७	हाउस किपिङ	१६० घंटा	८ कक्षा उत्तीर्ण	प्रतिष्ठानको कार्यालय, बुटवल, रुपन्देही		प्रतिष्ठानको कार्यालय, बुटवल, रुपन्देही
८	केयर गिभर	१६० घंटा	८ कक्षा उत्तीर्ण	प्रतिष्ठानको कार्यालय, बुटवल, रुपन्देही		प्रतिष्ठानको कार्यालय, बुटवल, रुपन्देही
९	Accounting Application operator	१६० घंटा	+२ उत्तिण	प्रतिष्ठानको कार्यालय, बुटवल, रुपन्देही		प्रतिष्ठानको कार्यालय, बुटवल, रुपन्देही
१०	केश कर्तन	१६० घंटा	साधारण लेखपढ	शिवराज न.पा. वडा नं. ५, कपिलवस्तु		शिवराज न.पा. को कार्यालय क.व.

तालिम लिन इच्छुक व्यक्तिहरूले पालना गर्नुपर्ने शर्त तथा कागजातहरूको विवरण :

- प्रशिक्षार्थीहरूले आवेदन फारम साथ नेपाली नागरिकता र शैक्षिक योग्यताको प्रमाणपत्रहरूको प्रतिलिपी राखी मिति २०७७१०१५ गते (सो दिन विदा परेमा भोली पल्ट) सम्म कार्यालय समय भित्र उल्लेखित स्थानमा पेश गर्नुपर्नेछ ।
- प्रशिक्षार्थीको छनोट अन्तर्वाताको माध्यमद्वारा गरी सो को नतिजा प्रतिष्ठानको सूचना पाटी र वेबसाईट : www.vstbutwal.gov.np मा प्रकाशन गरिनेछ ।
- तालिम लिन इच्छुक व्यक्तिहरूको उमेर १८ पूरा भई ४५ वर्ष ननाघेको हुनु पर्नेछ ।
- दलित, अपाङ्ग, शहिद परिवार, विपन्न, द्रव्य पिडित, मधेसी एवं एकल महिलाहरूलाई प्राथमिकता दिइनेछ ।
- कोभिड १९ को असरलाई मध्यनजर गरी फारम लिदा, बुझाउँदा र तालिममा सहभागी हुँदा स्वास्थ्य मापदण्ड अपनाई भौतिक दुरी कायम गरी गर्नु पर्नेछ ।
- तालिममा छनौट भई मनासिव कारण विना बीचमै तालिम छोडेमा निजको अभिलेख राखी भविष्यमा यस प्रतिष्ठानद्वारा संचालन हुने कुनै पनि तालिममा सहभागी गराइने छैन ।

कार्यकारी निर्देशक